
D
o

k
u

m
e

n
t
-
N

r
.
:
1

2
3

4

A
u

s
g

a
b

e
:
2

0
1

8
1

0
1

6

Assembly instructions

Istruzioni di montaggio

Instrukcja montażu

Návod na montáž

Instrucţiuni de montaj

Инструкция по монтажу

D

Montageanleitung

Notice de montage

Handleiding voor de montage

Montážní návod

Szerelési utmutato

Montaj talimatı

FR

NL

CZ

HU

TR

GB

IT

PL

SK

RO

RU



0
1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

8
0

9
0

1
0
0

1
1
0

1
2
0

1
3
0

1
4
0

1
5
0

1
6
0

1
7
0

1
8
0

1
9
0

2
0
0

7
0

B C

2

A D

E

84197518

8× 8×

M8*20

1×

M6*30*80 M8*38*90

1×

ø13*ø8*2.5

8×

ø17*ø8*1.5

1

1×

2

2×

66672828



1

3

2

B

C

A

8×

8×

M8*20

1×

M6*30*80

ø17*ø8*1.5

E

ø13*ø8*2.5

8×

1

1×

2

2×



4

3

4

5

D

1×

8MM*35*90



5

6

7

MAX

20Kg


